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Pocovidová doba umožnila také návrat tradičních akcí v Litomyšli. O tomto víkendu to
budou Gastroslavnosti pojmenované po slavné obyvatelce Litomyšle, kuchařce, spisovatelce
a organizátorce společenského života Magdaleně Dobromile Rettigové.

Prezidentem Gastroslavností bude opět Václav Šmerda z Asociace kuchařů a cukrářů ČR. Tyto
městské slavnosti se konají pod záštitou Romana Línka, náměstka hejtmana Pardubického kraje a
organizace města je pořádají ve spolupráci s nejoceňovanější gastronomickou školou v ČR, SOŠ a
SOU Polička, AKC ČR, Sborem paní a dívek, Restaurací a minipivovarem Veselka.

„Dnes by tato hvězda doby obrozenecké možná usilovala o michelinskou hvězdu nebo uváděla pořad
Peče celá země. Každopádně nám tu paní Magdalena Dobromila zanechala pobídku, abychom
nepodléhali stereotypům a směle při vaření experimentovali. Myslím, že uniknout ze stereotypu je
občas dobré také v životě, a proto bych vás rád pozval na mimořádný program, který je v Litomyšli
připravený,“ uvedl patron akce Roman Línek.

Kromě dobrého jídla a pití, spousty vaření a krásných vůní čeká návštěvníky na Smetanově a
Toulovcově náměstí hodně muziky, troška toho soutěžení a jistě také krásná setkání.

Sobotní slavnostní zahájení bude ve znamení vystoupení LosHrncos, kteří zájemce dovedou k hrobu
M. D. Rettigové, kde proběhne krátké poděkování této ženě s velkým „Ž“. Na hlavním pódiu na
Smetanově náměstí bude Škubánky s mákem vařit sympatická Iva Hüttnerová, oblíbené jídlo
Freddieho Mercuryho uvaří jeho osobní tajemník Peter Freestone a své kuchařské umění předvedou
i zástupci Asociace kuchařů a cukrářů ČR. Celý den bude slovem provázet Martin Karlík.

Milovníci soutěžení se mohou opět těšit na soutěž Svíčková open, O nejlepší bábovku, soutěž týmů
odborných škol či klání družstev ve vaření kotlíkového guláše O kotlík starosty Litomyšle, které bude
probíhat na Toulovcově náměstí.

O hudební doprovod se postarají například Nové struny, zazní písně skupiny Queen v koncertním
unplugged podání kapely Devinne a chybět nebude ani večerní tancovačka s oblíbenými Machos
Burritos. Na letní scéně Smetanova domu budou nejen pro děti připraveny Pohádky z pařezové
chaloupky Křemílka a Vochomůrky. Těšit se můžete i na nedělní Sousedskou husičku servírovanou v
hospodě s nejvyšším stropem na světě.

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/116405/po-laznich-ducha-se-do-litomysle-vraceji-i-gastroslav
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